

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului	Obs.
A.I.	Proiectul GLEP, privind promovarea incluziunii sociale, a ajuns la final	Obiectiv de Suceava	Pg.5	<p>Proiectul „Inițierea de Grupuri Locale de Educație Parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și terilor aflați în situații familiale de risc - GLEP”, organizat cu participarea Universității „Ștefan cel Mare” , a ajuns la final.</p> <p>Activitățile desfășurate în cadrul proiectului au vizat participarea a 26 de comunități selectate din două regiuni de dezvoltare: Regiunea de Nord-Est – județele Suceava, Botoșani și Iasi și Regiunea de Nord-Vest – județele Maramureș și Bistrița Năsăud.</p> <p>Proiectul s-a adresat următoarelor categorii de grupuri țintă: factori de decizie și specialiști din autorități/ instituții/ servicii; factori de decizie și specialiști din organizații nonguvernamentale ce lucrează cu grupuri vulnerabile; membri ai unor asociații profesionale din domeniul social (asistenți sociali, mediatori sociali, mediatori medicali, etc); persoane aparținând grupurilor</p>	Caracter informativ obiectiv

				<p>vulnerabile, părinți/ tutori/ familii cu copii și tineri în situații de risc.</p> <p>Ajunși așadar, la finalul perioadei de implementare a proiectului, se amintesc o serie dintre cele mai semnificative rezultate ale acestuia: organizarea de sesiuni de instruire în educație parentală pentru specialiști care lucrează cu grupuri vulnerabile, înființarea unor grupuri locale de educație parentală (GLEP), activități de informare și instruire nonformală pe teme de medicină socială și psihopedagogie specială, programe de educație remedială și școală după școală pentru copii aflați în risc de părăsire timpurie a școlii, activități de educație comunitară prin acțiuni de tip școală de vară și școala de duminică pentru copii și părinți din grupuri, sesiuni de instruire, seminarii, workshop-uri, campanii de informare și conștientizare.</p>	
Alexandra Ionică	USV a solicitat Ministerului Educației finanțarea unui cămin cu 900	<a href="http://www.obiectivdesuceava.ro">www.obiectivdesuceava.ro</a>	Suceava	<p>Ministerul Educației a anunțat că dorește să construiască în acest an, prin intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și al Administrației Publice 30 de cămine studențești noi. Atunci când a fost întocmită lista de priorități pentru repartizarea celor 30 de cămine studențești către universitățile din România, Universitatea „Ștefan cel Mare” a solicitat Ministerului</p>	Caracter informativ obiectiv

	de locuri de cazare (18.02.2017)			<p>Educației finanțarea unui cămin cu 900 de locuri, în contextul în care anual un număr foarte mare de cereri de cazare din partea studenților suceveni nu pot fi onorate din lipsă de locuri în căminele pe care USV le deține sau le are în administrare momentan.</p> <p>Rectorul USV, Valentin Popa a declarat ieri, pentru Obiectiv de Suceava, că momentan au fost solicitate doar note de fundamentare și au fost întocmite liste de priorități pentru a avea o situație a numărului de locuri de cazare necesare în univeristățile din România.</p>	
	USV a încheiat proiectul de educație parentală nonformală	<a href="http://www.suceavalive.ro">www.suceavalive.ro</a>	Știri	<p>Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava în calitate de Promotor de proiect, anunță închiderea oficială a proiectului „Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc – GLEP”, cod PEH078.</p> <p>Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni, Fundația Solidaritate și Speranță Iași, Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare, în perioada iulie 2015 – martie 2017. Activitățile desfășurate în cadrul proiectului au vizat participarea a 26 de comunități selectate din</p>	Caracter informativ obiectiv

				<p>două regiuni de dezvoltare: Regiunea de Nord-Est – județele Suceava, Botoșani și Iasi și Regiunea de Nord-Vest – județele Maramureș și Bistrița Năsăud.</p> <p>Proiectul s-a adresat următoarelor categorii de grupuri țintă: factori de decizie și specialiști din autorități/ instituții/ servicii; factori de decizie și specialiști din organizații nonguvernamentale ce lucrează cu grupuri vulnerabile; membri ai unor asociații profesionale din domeniul social (asistenți sociali, mediatori sociali, mediatori medicali, etc); persoane aparținând grupurilor vulnerabile, părinți/ tatori/ familii cu copii și tineri în situații de risc.</p>	
Liliana Bujdei	<p>Proiect al USV de peste 1,35 milioane de lei pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc, finalizat</p>	<p><a href="http://www.newsbcovina.ro">www.newsbcovina.ro</a></p>	Social	<p>Un proiect privind „Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc – GLEP”, în valoare de peste 1,35 milioane de lei, ce a fost implementat din luna iulie 2015, se încheie în luna martie 2017.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în calitate de Promotor de proiect, anunță închiderea oficială a proiectului „Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea</p>	<p>Caracter informativ obiectiv</p>

				<p>incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc – GLEP”.</p> <p>Într-un comunicat de presă al USV se precizează că proiectul a fost implementat în parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni, Fundația Solidaritate și Speranță Iași, Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare, în perioada iulie 2015 – martie 2017.</p> <p>Proiectul, în valoare totală de 1 357 315 lei, este finanțat prin Granturile SEE 2009-2014/RO 10 Copii și tinerii în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și pentru promovarea incluziunii sociale. – Apelul Coerent.</p>	
_____	<p>Proiect al USV de peste 1,35 milioane de lei pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc, finalizat</p>	<p>www.moldova24.ro</p>	<p>Știri</p>	<p>IDEM</p>	<p>Caracter informativ obiectiv</p>
				<p>Sala Auditorium „Joseph Schmidt” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava va</p>	

Irina LIȚU	Trupa de teatru „Fabulinus”, pe scena USV, cu spectacolul „Harap Alb”	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>găzdui marți, 28 februarie a.c., de la ora 19:00, o nouă reprezentanție a spectacolului de teatru „Harap Alb”, după Ion Creangă, în regia lui Ioan Crețescu.</p> <p>„Piesa este o adaptare după un basm celebru într-o montare modernă și cu o audiență pentru toate vârstele. Prin această adaptare a regizorului Ioan Crețescu s-a încercat îmbinarea noului cu vechiul, urmărind ideea conceptului «texte vechi în haine noi»”, au arătat reprezentanții trupei de teatru „Fabulinus”.</p> <p>Din distribuția piesei fac parte actorii: Mihai CERNEANU, Ana GUBCA, Artiom CEBAN, Luminița ANDRUH, Carolina NEAGU, Codruț BRÎNZEI, Cerasela CIOBANU, Artiom CREȚ, Lilian NISTOR, Andrei TRAIAN, Diana ANDRIEȘ și Oana CLIM.</p>	Caracter informativ obiectiv
Irina LIȚU	Preselecție pentru concursul „Music Star 2017” la USV	www.newsbucovina.ro	Monden	<p>În foaierea Auditoriumului „Joseph Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc marți, 21 februarie a.c., la ora 18:00, preselecția pentru concursul „Music Star 2017” – Categoria studenți.</p> <p>Competiția cuprinde următoarele secțiuni: muzică vocală, vocal-instrumentală și instrumentală.</p>	Caracter informativ obiectiv

				<p>„Concurenții trebuie să cânte integral două melodii: o piesă românească și o piesă din repertoriul internațional sau compoziții proprii.</p> <p>Sunt admise: interpretare vocală cu acompaniament pe CD (negativ); interpretare vocală fără acompaniament; grupuri vocale (duete, terțe etc.); interpretare instrumentală; grupuri vocal-instrumentale (formații folk, rock etc.)”, se arată în regulament.</p>	
Cristi OCHRIM	Proiect de educație parentală nonformală, finalizat la USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava în calitate de Promotor de proiect, anunță închiderea oficială a proiectului „Inițierea de Grupuri locale de Educație parentală nonformală și transfer multiregional de bune practici pentru promovarea incluziunii sociale a copiilor și tinerilor aflați în situații familiale de risc – GLEP”.</p> <p>Conferința de închidere a proiectului se va desfășura sâmbătă, 25 februarie, ora 10.00, în sala E 210 din corpul E al USV.</p> <p>Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni, Fundația Solidaritate și Speranță Iași, Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare, în perioada iulie 2015 – martie 2017.</p>	Caracter informativ obiectiv

Comunicat de presă	Expertul educațional Oana Moraru va conferența la Suceava	www.svnews.ro	Educație	<p>Organizația nonguvernamentală <i>Asociația Școlară Suceveană pentru Educație și Dezvoltare</i> – ASSED organizează cu sprijinul <i>Universității Ștefan cel Mare Suceava</i> Conferința educațională cu tema „<b>ȘCOALA DE IERI, COPILUL DE ASTĂZI ȘI LUMEA DE MÂINE</b>”, duminică, 26 februarie, ora 10.00 la sala Auditorium Joseph Schmidt, USV Suceava.</p> <p>Invităm – părinți și educatori – la un seminar susținut de Oana Moraru – expert educațional, educator, învățător și profesor cu 20 de ani de experiență în învățământ – despre creșterea armonioasă, pentru minte și suflet, a copiilor noștri.</p> <p>Vom parcurge împreună informații de ultimă oră despre cele mai importante praguri de dezvoltare, de la 0 la 18 ani și vom descoperi, prin povești și relatări concrete, idei și soluții – aplicabile acasă și în clasă – care determină 3 niveluri ale succesului: școlar, în viață și în echilibrul interior – minte-suflet.</p> <p>Cum reușim noi, ca părinți, să umplem golul pe care școala tradițională nu reușește să îl umple astăzi în formarea copiilor noștri? Ce contează, cu adevărat, pentru copilul de astăzi și lumea de</p>	Caracter informativ obiectiv



				<p>mâine?</p> <p>Iată un seminar despre cele mai importante strategii de urmat acasă, în familie, pentru succesul copilului tău!</p>	
--	--	--	--	--	--